

Пресс-конференции Андрея Кашеварова «Перспективы возвращения в Россию параллельного импорта»

01 июля 2013, 10:58

1 июля в 11.00 в Пресс-центре ИТАР-ТАСС состоялась пресс-конференция, посвященная легализации параллельного импорта.

О путях либерализации параллельного импорта, предлагаемых Службой рассказали и ответили на вопросы журналистов заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) Андрей Кашеваров и начальник управления контроля рекламы и недобросовестной конкуренции ФАС России Николай Карташов.

Запись пресс-конференции [здесь](#).